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Teatru, atelier de încondeiat ouă și momente 
muzicale la aniversarea a 106 ani de la 
inaugurarea Bojdeucii lui Ion Creangă
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Bojdeuca lui Ion Creangă din Iași, primul muzeu al literaturii române, va aniversa, 
în data de 15 aprilie, 106 ani de la inaugurare. Cu această ocazie sunt organizate o 
serie de activități culturale la finalul acestei săptămâni.

Muzeul Național al Literaturii Române Iași a anunțat programul evenimentului 
aniversar într-un comunicat de presă.

La Bojdeuca din Țicău va avea loc sâmbătă, de la ora 10:00, un atelier de 
încondeiat ouă de Paște, susținut de meșterul popular Ana Maria Zăbavă din 
comuna Scânteia, județul Iași.

Acesta va fi urmat de două momente artistice susținute de Taraful „Rădăcini” și de 
membrii cluburilor de la Palatul Copiilor Iași. Poeta Elena Simion va susține 
momentul „Mieuneli poetice”, dedicat pisicilor contemporane.

Scriitorul Ion Creangă avea „o turmă de pisici (Fița, Sița, Florica, Frusica, Țâca, 
Suru, Ghiță, Vasilică, Todirică, Bălănica, Mițulica, Tărcata, Frăsina), printre care un 
cotoi se numea, în onoarea criticului junimist, Titu” (cf. G. Călinescu). În acest 
context, invitatul special al zilei, Alex Tocilescu, va purta un dialog despre pisici cu 
Raluca Aftene, jurnalistă TVR Iași.

Duminică, de la ora 11:00, la Ateneul Național din Iași va avea loc un spectacol de 
teatru pentru copii: „Capra cu trei iezi” (adaptare după Ion Creangă), în regia Ericăi 
Moldovan. Între orele 12:00 și 12:30, curtea Bojdeucii va găzdui un moment de 
muzică tradițională în interpretarea Grupului vocal „Răsunete” al și al Grupului 
„NOi Și VECHi”.



Seria de evenimente se va încheia cu un atelier de educație muzeală pentru două 
grupe de tineri cu vârste cuprinse între 10 și 18 ani. Aceștia vor descoperi universul 
specific perioadei în care a trăit Ion Creangă și vor descifra sensul unor cuvinte 
vechi. Doritorii trebuie să se înscrie în formularul pus la dispoziție de organizatori.

Intrarea la toate evenimentele cuprinse în program este liberă.
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